MaOnua 28

Aoun emavaAnync 020



Aoknon 5 / oeAida 92

Mo K = 24 ko L = 40, T Ba epdavilel to mapokatw TR aAyopibuou;

X<« K

Vo1 K L X Y X<Y temp Y<>0 | 'E€odoc
e
AV X < Y T8TE 24 40 24 40 AANHOH2

temp < X 40 24 24

X<«<Y AANHOH2

Y < temp 24 16 24 24,16
TéANog_av AANHOHZ
0:)'0 Y <> OstavaAaBE 16 3 16 16 8

emp <
AANHOH2

Y« XmodY

X < temp 8 0 8 8,0

Epdavioce X, Y WEYAHZ
TéAloc_enavaAnyng 120 8,120
Y < K* Ldiv X

Endavioe X, Y




MNpoBAnua 15 / oeAida 102

Na avarntuxBel mpoypappo To omolo mpocopolwveL TN Asttoupyia Twv dlodiwv. MNa kaBe oxnua ou eEpva va
Stapfaletal o tumog tou ("@" yia poptnyo, "A" yla avtokivnto Kat "M" yLot LOTOGLKAETA) KoL VOl EKTUTIWVETOAL TO KOULOTPO.
To kootoc dLeAevonc eival 4 € ywa doptnyo, 2,5 € yla avtokivnto kat 1,5 € yia potoolkAEta. To mpoypappa Tepuatilel
otav dtafalel wc Tumo oxnpatoc "TEAOC" Kol EKTUTTWVEL TLC CUVOALKEC ELOTIPAEELC TNC NMEPOC KAl TO TTANBOC TwV

OXNUATWV Ttou TtEpacay arm' ta dtodla (va pnv yivetal eAeyxoc Se00UEVWY yLa TOV TUTIO TOU OXNHOTOC).

NMPOrPAMMA pro_3 15
METABAHTE2
AKEPAIEZ: C
MPATMATIKEZ: S, KOLOTPO
XAPAKTHPEZ: tumocg
APXH
C<-0
$<-0
AIABAZE tUmoc¢
0z0 turnoc <> 'Tehoc' EMANAAABE
C<-C+1
AN tumocg ='Q' TOTE
KOULOTPO <- 4
AANIQZ_AN tumocg = 'A' TOTE
KOULOTpO <- 2.5
ANNIQ2
KOulotpo <- 1.5
TEAOZ_AN
PAWE kouLotpo
S <- S + KOULOTPO
AIABAZE tUToc¢
TEAOZ_ENANAAHWHZ
’PAWEC, S
TEAOZ_NPOTPAMMATO2



Aopn enavaAnyng 020 / YrtoAoylopog povadikou sAaxiotou Kat tnc O€ong tov

Na Stafooctolv emMavaAnmTika T oOvOpaTa Kol oL Xpovol (dexopaote mwc eivat Betikol aplBuot) kamolwyv KoAvpuBnTwyv
ota 100 petpa eAeVBepo, pexpL va 600l we ovopa to "KANENAZ" kot va ektumtwBouv To Ovopa Kol 0 XpOVOC TOU VIKNTH.
Ac to ¢avadoue, Bewpwvtac mwc oL xpovol rou Ba 60Bouv dev Eenepvouv to 1000.

AAyoplOpoc pabnua 28 030 OEXH EAAXIZTOY 1 AAyopLlOpoc pabnua 28 0X0 OEXH EAAXIZTOY 2
AwaBaoce ON, X AwaBaoce ON
min <- X min <- 1001
pos <- ON pos <- " Aegv 60Onkav otolkela”
Oco ON <> "KANENAX" emavaAofe Oco ON <> "KANENAX" emavaAofe
Av X < min tote AwaBaoce X
min <- X Av X < min tote
pos <- ON min <- X
TéAog _av pos <- ON
AwaBace ON, X TéAog_av
TéAlog_smavaAnyng AwaBace ON
Av pos = "KANENAZX" tote TéAlog_smavaAnyng _
Endavioe "Aev 600nkav otoxeia” Av min = 1001 tote
AAA WG Epdavioe "Asv 600nkav otoyeia”
Eud)t?tvws "'Ov?ua VLKITEI"']: " pos aM\ubq' | | __ Eudpévice pos, min
Endavice "Xpovoc: ", min Endavice "Ovopa vikntn: ", pos
TéANoc_av Epndavioe "Xpovoc: ", min
TéAoc uddnua 28 030 OEIH EAAXIZTOY 1 TéNog_av

Téhoc udOnua 28 050 OESH EAAXISTOY 2



Aopun entavaAnyng 00 / YoAoyLGpHOG ToGooToU

Na ypadel alyoplOuoc mou Ba dtafalel akEpatouc Kol pn pndevikouc aplBpouc kat Ba epdoavilel To TOCOOTO TWV
QPVNTLKWYV KOL TO TTOOOOTO TwV BETIKWVY 0T0 6UVOAO TwV apLlBpwv tou 600nKav KBwC Kal To TOCOCTO TWV BETIKWV

APTLWYV, 0TO OUVOAO TwV BeTIKWV aplBuwv tou 600nkav.

AAyoplOpog pabnua_28 00 _MO202TA Av C <> 0 tote
C<-0 Endavioe CA/ C* 100
CA<-0 Endavios CO / C * 100
CO<-0 OAALWG
CO2<-0 Epndavioe "Asv 600nkav aplBpuot”
AwaBaoe X TéANoG_av
0Ooo X <> 0 emavalafe Av CO <> 0 tote
C<-C+1 Endavioe CO2 / CO * 100
Av X < 0 tote OAALWG
CA<-CA+1 Epdavioe "Asv 600nkav Betikol”
oAALWG TéANoc_av
CO<-CO+1 TéAoc uddnuo 28 030 MOZOZTA
Av X mod 2 = 0 tote
CO2<-CO2+1
TéANoc_av
TéANoc_av
AwaBaoe X

TéAloc_enavaAnyng



Evotnta 3

AOCKNOELC
11, 14 / oeAiba 102
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